



**„ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ“ АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО, Београд, Немањина 6  
СЕКТОР ЗА НАБАВКЕ И ЦЕНТРАЛНА СТОВАРИШТА**

Београд, Здравка Челара 14а

Телефон: +381 11 3292082

Фах: +381 11 3290740

Е-mail: [nabavka@srbrail.rs](mailto:nabavka@srbrail.rs)

Број: 33/2015 - 4534

Датум: 18.08.2015.

**ПИТАЊА И ОДГОВОРИ БРОЈ 2  
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ КОПИР АПАРАТА ЗА ГРАНИЧНЕ СТАНИЦЕ ШИД,  
СУБОТИЦА и ДИМИТРОВГРАД, НАБАВКА БРОЈ 30/2015**

**ПИТАЊЕ БР. 1:** У структури цене сте навели три пута по један апарат, три постоља за понуђене апарате и 6 тонера за понуђене апарате, док сте у исто време у техничкој спецификацији добара навели: Тонер: Да оригинал, за минимум 10.000 страна (2 ком. По копиер апарату). Тонер (ком): 1 пробни (по копиер апарату).

Да ли то значи да се у цену апарата треба урачунати 1 тонер који би се уградио у апарат +2 додатна тражена структуром цене, односно укупно 3 по апарату или се нуди само 2 тонера по апарату према структури цене, односно где исказати цену једног пробног тонера?

**ОДГОВОР БР. 1:** У конкурсној документацији је јасно наведено да се се фотокопир апарати испоручују са пробним тонером, који самим тим улази у цену фотокопир апарата, а да се уз исте испоручују по 2 тонера по апарату.

**ПИТАЊЕ БР. 2:** Да ли тонери који се нуде морају да буду произведени од стране произвођача уређаја који је понуђен или могу бити такозвани заменски тонери?

**ОДГОВР БР. 2:** У конкурсној документацији је јасно назначено који тонери се захевају.

**ПИТАЊЕ БР. 3:** Да ли постоље које се нуди мора да буде произведено од стране произвођача уређаја који је понуђен?

**ОДГОВОР БР. 3:** У конкурсној документацији је јасно наведено за које позиције се тражи ауторизација.

**ПИТАЊЕ БР. 4:** Техничком спецификацијом сте тражили: Аутоматски улагач оригинала са обостраним скенирањем: Да, 100 листова А4 50 листова А3.

Како је за класу апарата који одговарају траженим спецификација стандард да примају 50 листова А4 формата у Аутоматски улагач оригинала овом техничком карактеристиком сте ограничили конкуренцију међу понуђачима, тј. само 1 произвођач у овом случају је у могућности да испуни тражену карактеристику од 100 листова, док би у случају прихватања капацитета од 50 листова бар још 5-6

произвођача могло да испуни карактеристике. Да ли је за Наручиоца прихватљиво да се понуде уређаји чији аутоматски улагач оригинала прима 50 листова А4 формата?

**ОДГОВОР БР. 4:** За Наручиоца је прихватљиво да се понуде уређају чији аутоматски улагач оригинала прима 50 листова А4 формата.

Комисија за јавну набавку